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KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ 
TALAJTERHELÉSI DÍJ BEVALLÁS 

(ASP-ADO-041) 

Az önkormányzati ASP rendszert igénybe vevő települések az E-önkormányzat portálon 
keresztül biztosítják ügyfeleik számára az elektronikus ügyintézéshez szükséges 
szolgáltatásokat. 

Az irányadó helyi adó jogszabályokról https://www.kerepes.hu/hat%C3%A1lyos-%C3%A9s-
hat%C3%A1lyos-egys%C3%A9ges-szerkezet%C5%B1-rendeletek olvashat. 
A portál működéséről itt https://ohp-20.asp.lgov.hu/tajekoztato olvashatnak részletesen.  

Az Talajterhelési díj bevallás nyomtatvány elektronikus, illetve kizárólag magánszemélyek 
esetében papír alapú megtételére Kerepes Város Önkormányzati Adóhatóságánál a „ASP-
ADO-041” számú nyomtatvány szolgál. 

Fontos azt is tudni, hogy az E-mail nem minősül elektronikus kapcsolattartásnak, így 
ebben a formában nem lehetséges ilyen jellegű adatokat beküldeni az adóhatósághoz! 

Talajterhelési díj bevallás: 

 A környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény  
 Az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény  
 Az adóigazgatási eljárás részletszabályairól szóló 465/2017. (XII. 28.) Korm. rendelet  
 Az adóigazgatási rendtartásról szóló 2017. évi CLI. törvény  
 Az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 

2015. évi CCXXII. törvény  
 Az önkormányzati adóhatóságok által rendszeresíthető bevallási, bejelentési 

nyomtatványok tartalmáról szóló 35/2008. (XII. 31.) PM rendelet  
 A felszín alatti víz állapota szempontjából érzékeny területeken lévő településekről 

szóló 27/2004. (XII.25.) KvVM rendelet 

Bevallási, és befizetési határidők: 
A tárgyévet követő év március 31. Amennyiben a közcsatornát év közben helyezik üzembe, a 
díjfizetési kötelezettség a kibocsátót a közcsatorna üzembe helyezését követő 90. naptól 
terheli. 

Nem terheli díjfizetési kötelezettség azt a kibocsátót, aki külön jogszabályok szerint egyedi 
szennyvíz elhelyezési kislétesítményt, illetve egyedi szennyvíztisztító kisberendezést 
alkalmaz. 

A díjfizetési kötelezettség megszűnik azzal a nappal, amelyben a közszolgáltató szervezet a 
házi szennyvízhálózat utcai közcsatornára történő rákötését igazolja. 

A talajterhelési díj mértéke a törvényi díjmérték 1200 Ft/m3 szorozva 3-mal a Kerepes 
Város közigazgatási területére vonatkozó, a felszín alatti víz állapota szempontjából 
megállapított területérzékenységi szorzóval (3600 Ft/m3). 



 
 

A nyomtatvány kitöltését megelőzően a szerepkörváltás menüpontban válassza ki a 
legördülő menüből, hogy milyen minőségben nyújtja be az Adóbevallás idegenforgalmi 
adóról nyomtatvány (pl. magánszemély, egyéni vállalkozó, cég nevében stb.)  

A NYOMTATVÁNY EGYES SORAI 

A nyomtatvány kitöltését a fejezetek (előlap, főlap) kiválasztásával kell elkezdeni. 

Előlap 
A beküldő adatai (a személyazonosító igazolványban, lakcímkártyán lévő adatok alapján 
neve, születési neve, anyja neve, születési helye, ideje, címe, tartózkodási helye, levelezési 
címe, adóazonosító jele, email címe, telefonszáma, meghatalmazotti minőség, elektronikus 
kapcsolattartást engedélyezése, előzmény információ). 

Főlap 

Bevallás jellege jogcíme értelem szerint választandó, a bevallási időszak (év) megadása 
kötelező  

I. A díjkifizető(kibocsátó) 
Adózó jellege legördülő menüben kötelezően választandó, minden további sor értelemszerűen 
töltendő. 

II. A díjfizetéssel érintett ingatlan 
Annak az ingatlannak a címét és helyrajzi számát kell megadni, amelynél a műszakilag 
rendelkezésére álló közcsatornára nem történt meg a rákötés. 

III. Az ingatlan tulajdonosának az adatai 
Csak akkor kell kitölteni, ha nem azonos a díjfizetővel. 

IV. Díjfizetéssel kapcsolatos adatok 
A fizetendő adó megállapításához szükséges megadni az elszámolási időszak kezdetét és 
végét. 
1.sor A tárgyévben felhasznált (vízmérő alapján mért) vízmennyiség. 
A tárgyévben felhasznált vízmennyiség (a szolgáltató által a tárgyévben kiszámlázott mennyi-
ség), vagy egyedi vízbeszerzés esetében a méréssel igazolt felhasznált, illetve mérési lehető-
ség hiányában az általány alapján meghatározott víz mennyisége m3-ben.  
2.sor A külön jogszabály alapján locsolásra felhasznált víz mennyiség 
A locsolásra felhasznált vízmennyiséget igazolni szükséges a DPMV Zrt. által kibocsátott 
vízdíj számla másolatokkal, a májustól szeptember hónapig kiszámlázott vízmennyiség (m3) 
10%-át lehet locsolásra felhasznált víz mennyiségként elszámolni. A szolgáltató által átje-
lentett fogyasztás már tartalmazza a locsolási kedvezményt!  
3.sor Szennyvízszállításra feljogosított szervezet által igazoltan elszállított szennyvíz mennyi-
sége 
a talajterhelési díj alapja csökkenthető azzal a számlával igazolt mennyiséggel, amelyet a ki-
bocsátó szennyvíztárolójából, olyan arra feljogosított szervezettel szállíttatott el, amely a fo-
lyékony hulladék jogszabályi előírások szerinti elhelyezését igazolni tudja. A szennyvíz el-
szállításról szóló számlát szükséges csatolni, bemutatni.  
 
4.sor Az önkormányzati rendelet szerinti mentes vízmennyiség 
Önkormányzati rendelet alapján nincs mentesség Kerepesen, ezért ez a mező nem tölthető. 
5. sor A talajterhelési díj alapja (1.sor csökkentve a 2.;3.;4. sorok összegével) 
6. sor A talajterhelési díj egységmértéke 
Törvényben meghatározott 1200Ft/m3 
7.sor Terület érzékenységi szorzó  



 
 

a jogszabályban meghatározottak szerint Kerepesen 3 
8.sor A számított talajterhelési díj  
az 5. sor szorozva az 6. sor szorozva 7. sorral 
9. sor Az önkormányzati rendelet szerinti díjkedvezmény  
Önkormányzati rendelet alapján nincs mentesség Kerepesen, ezért ez a mező nem tölthető 
10.sor Fizetendő talajterhelési díj 
8. sorral megegyezik befizetendő összeg 
 
III. Felelősségem tudatában kijelentem, hogy a kérelemben közölt adatok a valóságnak 
megfelelnek. 
Az adatlapokon a magánszemély aláírásával büntetőjogi felelőssége tudatában nyilatkozik 
arról, hogy az adóhatóság részére szolgáltatott adatok megfelelnek a valóságnak. Amennyiben 
nem elektronikusan nyújtja be a kérelmét, úgy ügyeljen rá, hogy a kérelem aláírás nélkül 
érvénytelen. Az adózó helyett könyvelője nem írhatja alá a kérelmet csak akkor, ha erre 
képviselet keretében eljárhat. Ügyfélkapuval rendelkező adózóink számára a kérelem 
benyújtása elektronikus úton is teljesíthető. Egyéni vállalkozók az Az adóigazgatási 
rendtartásról szóló 2017. évi CLI. törvény (továbbiakban: Air) 36. § (6) bekezdés alapján Az 
adóhatóság akkor is elektronikus úton tart kapcsolatot az egyéni vállalkozóval, valamint az 
Eüsztv. szerinti jogi képviselővel, ha az nem egyéni vállalkozói tevékenységével 
összefüggésben, illetve nem jogi képviselői minőségében jár el. Az Art. 141. § (6) bekezdése 
alapján, ha az adózó adatbevallása hiányos, valótlan vagy téves 
adatokat tartalmaz, úgy az adóhatóság legfeljebb tizenöt napos határidő tűzésével az adózót 
hiánypótlásra hívja fel és a hiánypótlásra figyelemmel állapítja meg az adót. 

Felhívjuk ügyfeleink figyelmét arra, hogy a kitöltött űrlapokat beküldést megelőzően 
szíveskedjenek letölteni, lementeni ugyanis erre - a Kincstártól kapott tájékoztatás alapján - 
később nem lesz mód és a beküldést követően már nem tudják elérni az egyébként már 
beküldött űrlapot.  

Ügyfélfogadás helye: Kerepes Polgármesteri Hivatal, Kerepes, Vörösmarty utca 2.  
Ügyfélfogadás időpontjai:  Hétfő:  8.00-12.00; 13.00-17.30  

Szerda: 8.00-12.00; 13.00-16.00  
Péntek: 8.00-13.30  

E-mail cím: ado@kerepes.hu 

Honlap cím: www.kerepes.hu 

Telefonszám: +36 (28) 561-061  

Hivatali kapu használata során a Hivatal rövidített neve: PHKEREPES  
Teljes neve: Kerepesi Polgármesteri Hivatal KRID azonosítója: 707250323  

ePapír benyújtás: https://epapir.gov.hu/   
Címzett: KEREPES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
Témacsoport: Önkormányzati igazgatás,  
Ügytípus: Adóügyek 
 


